

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 兰州版 | 第227期 | 2023年8月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“7/20” 二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇



诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

我65岁那年，我婆婆83岁，住在吉林省农村。公爹去世早，那年婆婆才四十多岁，领着四个孩子过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生

说需要再次做手术，手术费得三、四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知该怎么办。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

兰州市第一看守所酷刑折磨法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃兰州市第一看守所公然执法犯法，严重虐待被监管人员与被非法关押的法轮功学员。兰州市第一看守所十四队队长李鹏，大张旗鼓地迫害被非法关押的法轮功学员及其他在押人员，已致疯、致死被关押人员多人。被酷刑戴镣致伤、致疯、致死人员的家属目前已经将第一看守所控告，相关部门人员已入驻第一看守所调查。

法轮功学员金怡均二零二一年十月二日被非法关押到兰州市第一看守所后，她不背监规，点名时不蹲，在大队长李鹏指令下，遭酷刑“背铐”串镣折磨。在戴镣的十五天里，在押人员二十四小时不让睡觉，不让低头，不让闭眼，揪她头发，踹她；每个在押人员用自己的方式殴打她，不许她睡觉。这十五天里，也不让任何人帮金怡均，使她没办法接水，无法刷牙。有两次金怡均要求喝水，她们借口过了给水时间不给水喝；金怡均无法洗头、洗衣服，在整个被酷刑“背铐”的过程中，金怡均受尽折磨。

二零二二年五月十一日，法轮功学员张萍被非法关押到兰州市九州第一看守所十一队（隔离队），五月十六日晚上张萍因炼功，被十一队主管队长、指导员王燕等人非法上酷刑“背穿”，整整二十天，直到六月一日才解除“背穿”，期间每天给她一点水，不让别人帮助她解手等。二零二二年六月八日，张萍被转到十三队，六月二十四日开始，十四队的大队长李鹏



（女）、指导员杨燕接管张萍，她们规定必须要张萍蹲着来折磨她。

上海的法轮功学员杨卉，二零二三年三月被兰州铁路运输法院非法开庭后，很快被非法判刑一年四个月。二零二三年四月份她在十四队五号监室，被号室长王博月、在押人员张伟、宋莉设套，用言语等方式刺激杨卉，逼迫杨卉动手，杨卉只是将小板凳扔了等一些自我保护行为，却被看守所以打人为由串镣，前串、手和脚被镣串死，上厕所极为不方便，这一次杨卉被非法串镣十五天。戴镣期间经常被张伟、宋莉等人用言语侮辱，有其他在押人员帮助杨卉，被张伟、宋莉阻止。用在押人员的话说：杨卉太傻，骂人不会，最多说一句“你们是坏人”。之前因为炼功，杨卉在十一队也被非法戴镣迫害。

对被关押在看守所的其他在押人员，看守所恶警也是动辄实施戴镣酷刑虐待。李鹏在十四队期间，伙同在押犯人侍建秀（号长），在被关押人员戴镣后，实施各种方式的虐待。如在押人员刘娅娣遭号室长诬陷，给李鹏告状，说刘娅娣装病，李鹏就给其戴镣，并放到一号室让侍建秀严管，十五天后，镣取掉后，刘娅娣就不正常了，很快被

送入甘肃女子监狱。女子监狱来人调查刘娅娣情况，却是侍建秀找在押人员写的证明，证明该人在下监之前很正常，刘娅娣经鉴定疯了。

还有一个在押人员许德平，经常被戴镣，戴镣后好多次放到一号室让侍建秀严管，这个人到女监不久就死了，死前喊的一直是侍建秀的名字。而侍建秀在二零二三年七月十一日已被刑满释放回家。这只是其中的两例。

因李鹏致死、致疯人，看守所将他调到十三队。李鹏让十三队的学员全部点名答到下蹲，平凉市华亭县法轮功学员李亚不蹲，被酷刑戴镣二十天，因正值夏天，李亚的屁股烂了，生疮流脓，号室内太臭，在押人员受不了这种味道，李亚为了号室在押人员，答应下蹲才被解镣。

截止二零二三年七月二十日，被非法关押在兰州市第一看守所的部份法轮功学员：

十四队：张萍（7号）、金怡均（5号）、杨卉（9号）、魏周香（6号）、谢桂芳（6号）、周月珍（4号）、崔承香（4号）、崔建萍（3号）、刘菀秋。

十三队：马军、李亚（被非法判刑四年半）、王琳、祁玉莲、刘菀秋女儿。

兰州通用机械厂退休职工梁爱玲，被非法判刑八年，今年三月已被非法关押到甘肃女子监狱；原西北师范大学计生办干部王枚，被非法判刑三年，今年过完年后已被非法关押到甘肃女子监狱。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

